



Sajtóközlemény

ÖNKENTESSÉGGEL A FOGLALKOZTATÁSÉRT

ZALAEGRSZEG ÖNKORMÁNYZATA A VERSO PROJEKTBEN

■ Zalaegerszegi küldöttek vettek részt Spanyolországban és Németországban a VERSO projekt márciusban és áprilisban megrendezett konferenciáin.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata az **Európai Unió támogatásával és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával** **VERSO – Önkéntesek az Európai Foglalkoztatásért** elnevezésű projekt végrehajtására kapott lehetőséget 2012. január 1-jétől 2014. december 31-ig.

A projekt tizenkét tagból álló, nyolc uniós országot (Dánia, Spanyolország, Bulgária, Hollandia, Németország, Magyarország, Anglia, Görögország) érintő együttműködés keretében valósul meg. A tavaly Dániában megkezdődött konferencia-sorozat idén a spanyolországi Barcelonában és a németországi Detmold városában folytatódott.

A tanácskozások résztvevői arra próbáltak megoldást találni, miként lehet az önkéntesség segítségével elősegíteni a foglal-

koztatás bővítését, valamint a munkanélküliség leküzdését.

– A VERSO projekt célja annak megvilágítása, hogy az önkéntesség milyen módon segítheti a helyi önkormányzatokat a munkanélküliséggel folytatott küzdelmükben és a munkanélküli európai lakosok életminőségének javításában. A program kiemelten kezeli az önkéntesek szerepét a társadalmi és munkaerő-piaci beilleszkedésben – mondta *Fiszter Adriána* projektvezető. – A nyolc partnerönkormányzat feladata a helyi szintű jó gyakorlatok, irányelvek összegyűjtése és bemutatása a projektben résztvevő partnerek számára, ezzel is elősegítve ezen ismeretek és tapasztalatok leghatékonyabban történő adaptálását más országok gyakorlatába.

A tavaszi konferenciákon a katalán Szociális és Családügyi Mi-

nisztérium és a barcelonai Független Egyetem (UAB), valamint a német Netzwerk Lippe szervezetnek köszönhetően a projekt többi partnere is megismerhette e két országban már sikeresen megvalósult gyakorlatokat.

A németországi Detmoldban tartott négynapos konferencia keretében továbbá politikai bizottsági ülésekre került sor, melyen Zalaegerszeg város részéről Ifj. Sándor Dénes önkormányzati képviselő vett részt. A partnerek által delegált politikusok ajánlásokat fogalmaztak meg az önkéntesség foglalkoztatás terén betöltött szerepével kapcsolatban a helyi, országos és európai uniós döntéshozók számára a projektben már elért eredmények alapján.

VERSO – Önkéntesek az Európai Foglalkoztatásért egy olyan interregionális projekt, melyet az Interregionális Együttműködési Program INTERREG IVC keretében az Európai Unió Regionális Fejlesztési Alapja finanszíroz.

